
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PGRI V HANTARA 

Kelas/Semester : B/1 

Tema   : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema  : 4 Sehat 5 Sempurna 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

Kompetensi Dasar : 1.1., 1.2, 2.1, 2.2, 2.3, 3.4, 3.6, 4.4, 4.6 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal jenis-jenis makanan sehat dan bergizi; 

2. Anak dapat menyebutkan makanan 4 sehat 5 sempurna; 

3. Anak menyebutkan makanan kesukaan; 

4. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

a. Mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik; 

b. Berdoa sebelum belajar; 

c. Hapalan surat-surat pendek; 

d. Menyanyikan lagu 4 sehat 5 sempurna; 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari; 

b. Guru menjelaskan tentang makanan sehat dan bergizi; 

c. Guru memotivasi anak untuk mengemukakan pendapat tentang makanan yang disukai 

anak; 

d. Guru bercakap-cakap  tentang makanan 4 sehat 5 sempurna; 

e. Menggambarkan makanan yang disukai anak. 

3. Penutup  

a. Berdiskusi kegiatan yang sudah dilakukan hari ini; 

b. Memberikan cerita pendek yanbg berisi pesan pesan; 

c. Berdoa dan memberi salam. 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. CEKLIST PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

Nama Anak. ……………………………………. 

KOMPENTSI 

DASAR 
INDIKATOR 

CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

1.1, 1.2 Membiasakan berdoa 

sebelum melakukan kegiatan  

sebagai wujud syukur kepada 

Tuhan  

Dapat melafalkan  doa 

sebelum makan 

    

2.1, 2.2, 2.3 dapat membedakan makanan 

sehat dan tidak sehat  

dapat menyebutkan ciri-ciri 

makanan 4 sehat 5 sempurna 

 

    

3.4,3.6 mampu menyebutkan 

makanan kesukaan yang sehat 

dan bergizi 

dapat menyebutkan jenis-

jenis makanan 4 sehat 5 

sempurna 

 

    

4.4, 4.6 dapat membedakan cara 

menggunakan tangan kanan 

dan tangan kiri 

menunjukan aktifitas seni 

berupa gambar makanan 

kesukaan 

    

 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

a. Gambar makanan kesukaan 

3. ANEKDOT 

TANGGAL NAMA ANAK 
PERISTIWA/ 

PERILAKU 
INDIKATOR KETERANGAN 

 

 

 

    

 


